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Οι Δομές Ψυχικής Υγείας είναι Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) που 

περιθάλπουν ασθενείς με ψυχικά προβλήματα. Είναι εταιρείες  που εποπτεύονται και 

χρηματοδοτούνται αποκλειστικά από το Υπουργείο Υγείας.  

Στη μονάδα Ψυχικής Υγείας «ΠΕΡΣΕΑΣ» της εταιρείας «ΝΕΦΕΣ»  η χρηματοδότηση του 

Υπουργείου διακόπηκε τον Ιούλιο του 2022 με αποτέλεσμα οι 27 εργαζόμενοι να 

εργάζονται απλήρωτοι σχεδόν για ένα χρόνο και η μονάδα να κινδυνεύει με οριστικό 

κλείσιμο.  

Οι εργαζόμενοι και οι ασθενείς βρέθηκαν στη μέση της αντιπαράθεσης ανάμεσα στο 

Υπουργείο Υγείας και στον Διαχειριστή της Δομής, μιας αντιπαράθεσης που οδηγούσε 

με βεβαιότητα στο κλείσιμο της μονάδας και στην οριστική απώλεια των μισθών και 

της εργασίας.  
 

Από τον Απρίλιο του 2023 οι συνάδελφοι συσπειρωμένοι στο Κλαδικό Σωματείο 

ξεκίνησαν αγώνα για ικανοποίηση των αιτημάτων:  Να καταβληθούν οι μισθοί στους 

εργαζόμενους και να εξασφαλιστεί η συνέχιση λειτουργίας της Δομής. 
 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΡΑΤΗΣΑΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΤΗ ΔΟΜΗ -  ΜΕ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΗΚΑΝ Η ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 
 

Οι κινητοποιήσεις του Κλαδικού Σωματείου Αθήνας έφεραν ένα σημαντικό 

αποτέλεσμα. Στην τελευταία συγκέντρωση που οργάνωσε το Σωματείο μας στις 19/7 

ο Υφυπουργός Υγείας δεσμεύτηκε ότι η Δομή δεν κλείνει και ότι με την αλλαγή 

Διαχειριστή (που έχει ήδη δρομολογηθεί και θα γίνει άμεσα) οι εργαζόμενοι θα 

παραμείνουν στη δουλειά και στις θέσεις εργασίας τους, με κατοχύρωση 

προϋπηρεσίας, δικαιωμάτων και κανονική ροή μισθοδοσίας. Επίσης ότι ο πρώτος 

μισθός θα καταβληθεί προκαταβολικά.  

 

Πρέπει να τονίσουμε ότι παρά την ασφυκτική πίεση και την ανασφάλεια που 

δημιούργησε η πολύμηνη εργασία χωρίς καταβολή μισθού οι εργαζόμενοι ΔΕΝ 
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εγκατέλειψαν τη Δομή και τους ασθενείς. Δεν παραιτήθηκαν από την εργασία, 

κράτησαν ουσιαστικά μόνοι τους ανοιχτή τη μονάδα αποδεικνύοντας στην πράξη 

ποιος νοιάζεται πραγματικά για τους ασθενείς.  

 

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟΣ Ο ΣΩΣΤΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ - Η ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ. 
 

Το Σωματείο μας οργάνωσε και προσανατόλισε τον αγώνα στο αίτημα να 

καταβληθούν οι μισθοί από το Υπουργείο Υγείας απευθείας στους εργαζόμενους 

και όχι μέσω χρηματοδότησης του Διαχειριστή της Δομής.  

Με αυτό το ξεκάθαρο αίτημα αναδείξαμε την ουσία της υπόθεσης χωρίς να πάρουμε 

μέρος στην αντιπαράθεση του Υπουργείου Υγείας με τον Διαχειριστή της Δομής. Έτσι 

εξασφαλίστηκε η ενότητα η επιμονή και η καθολική συμμετοχή των εργαζομένων 

στις κινητοποιήσεις του Σωματείου. 

 

Η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
 

Συνεχίζουμε τη διεκδίκηση καταβολής των δεδουλευμένων μισθών για τους 27 

εργαζόμενους που είτε εργάζονται σήμερα στη Δομή είτε είχαν εργαστεί στο 

παρελθόν και τους οφείλονται δεδουλευμένα.  

Η λύση του προβλήματος και το αίτημα των εργαζομένων είναι να γίνει ειδική 

νομοθετική ρύθμιση με την οποία θα εκταμιευτούν οι μισθοί απευθείας στους 

εργαζόμενους.  

Η μη καταβολή των μισθών θα σημαίνει ότι το Υπουργείο Υγείας ουσιαστικά τιμωρεί 

τους εργαζόμενους γιατί δεν εγκατέλειψαν τη δουλειά τους και τους ασθενείς.  

 

Συνεχίζουμε όπως ξεκινήσαμε από την αρχή. Με ενότητα και επιμονή. 

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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